

# પ્લાસ્ટ ઈન્ડિયાના પ્રથમ દિવસે જ ટ્રાફિક જામ

ગાંધીનગર, તા. ૭ પ્લાસ્ટ ઈન્ડિયાને પગલે પાટનગરમાં એક અઠવાડિયું

ધમધમાટ રહેશે. આજથી શરુ થયેલા પ્લાસ્ટ ઈન્ડિયામાં પ્રથમ દિવસથી જ ટ્રાફિકની સમસ્યા શિરદર્દ સમાન બની ગઈ છે. ટ્રાફિક પોલિસ સ્ટેશનના પી.આઈ. સહિત કાફલો ઘ અને ય માર્ગ ઉપર તૈનાત કરી દેવો પડ્યો હતો. આડેધડ વાહનો પાર્ક કરી અડચણરૂપ વાહનો મુકીને પ્લાસ્ટ ઈન્ડિયામાં ચાલ્યા ગયેલા વાહનચાલકોને પગલે આ સમસ્યા પેચીદી બની છે. આજે ટ્રાફિક પોલિસ દ્વારા ૩૦થી વધુ કાર ચાલકોને

પાવતીઓ આપીને દંડનીય કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. આવી કાર્યવાહી વાહન ટોઈંગ કરી ડીટેઈન કરવા સુધીની કડક કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે તેવું ટ્રાફિક પછ કરવામાં આવી છે પરંતુ મુલાકાતીઓ તો ઠીક એકઠીબીટસને પણ પુરતું જ્ઞાન નથી કે કોણે ક્યાં પાર્કિંગ કરવું...! તે સિવાય પોલિસને પણ પાર્કિંગ શહેરમાં ટ્રાફિકની ભારોભાર સમસ્યા વકરી ગઈ હતી. ટ્રાફિક પોલિસની ટીમો દોડતી થઈ ગઈ હતી અને કેટલાક વાહનો ટોઈંગ કરીને અડચણરૂપ ન બને તેવા



**પ્લાસ્ટ ઈન્ડિયાએ રાખેલા પાર્કિંગ ખાલીખમ : શહેરના માર્ગો પર આડેધડ પાર્કિંગની હારમાળા સર્જઈ : ૩૦થી વધુ કાર ચાલકોને સ્થળ પર દંડ ફટકારાયો : આજથી ટોઈંગ કરીને વાહનો ડીટેઈન કરી લેવાશે**

પી.આઈ.એ જણાવ્યું છે. પ્લાસ્ટ ઈન્ડિયા દ્વારા શહેરના અલગ અલગ મેદાનોમાં પાર્કિંગ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. તે ઉપરાંત પાર્કિંગ પ્લેસ પરથી એકિઝબીશન સેન્ટર સુધી લાવવા લઈ જવા માટે ફેરી સર્વિસ સેવા વ્યવસ્થાના કોર્ડિંગ આપવામાં આવ્યા ન હોવાથી ક્યા વાહનોને ક્યાં રોકવા તે માટેની મુંઝવણ હતી...! આ સમસ્યાઓને પગલે ય રોડ અને ઘ રોડ ઉપરાંત પોઈન્ટના બસ સ્ટેન્ડમાં પણ આડેધડ વાહનો પાર્ક કરી દેવાતા સ્થળે મુકવામાં આવ્યા જયારે ૩૦થી વધુ વાહનચાલકોને સ્થળ પર દંડ ફટકારવામાં આવ્યો હતો. આવાતીકાલથી આ કામગીરી કડકપણે કરવામાં આવશે અને ટોઈંગ કરીને વાહનો ડીટેઈન કરી લેવામાં આવશે.

## તાલુકા પંચાયતમાં ઉમેદવારીપત્ર ભરવાનો આજે અંતિમ દિવસ

અત્યાર સુધીમાં ૩૮ ફોર્મ ભરાયા : ૮ થી ૧૦ બેઠકો પર હજુ એક પણ ઉમેદવારી પત્ર ભરાયું નથી : ભાજપ-કોંગ્રેસ વચ્ચે સીધો જંગ જામશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની સામાન્ય ચૂંટણી માટે ગુરુવાર એ ઉમેદવારી પત્ર ભરવાનો અંતિમ દિવસ છે. આજે આ ચૂંટણીમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૩૮ ઉમેદવારી પત્રો ભરાયા છે. જો કે ૨૦૦થી વધુ ઉમેદવારી પત્રો વાંચ્યું છે તેમ જ આજે અંતિમ દિવસે વધુમાં વધુ ઉમેદવારી પત્રો ભરાશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે હજુ ૧૦ જેટલી બેઠકો એવી છે જ્યાં એક પણ ઉમેદવારી પત્ર ભરાયું નથી. આ ચૂંટણીમાં બંને પક્ષોએ આંશિક યાદીઓ જાહેર કર્યા બાદ આ ચૂંટણીનો જંગ મુખ્યત્વે ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે જ રહેશે તેમજ ઘણી બધી બેઠકો પર અપક્ષો ઉમેદવારી નહિ નોંધાવે તેવું મનાઈ રહ્યું છે. ગાંધીનગર તાલુકા પંચાયતની ૩૮ બેઠકો અને પાંચ બેઠકો સીમાંકનમાં વધી છે ત્યારે ચૂંટણીનો આ મુકાબલો અત્યંત રસપ્રદ બનશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. આ જંગમાં પ્રચાર અભિયાન બંને પક્ષો દ્વારા જિલ્લાના નેતાઓ પર જ અવલંબિત રહેશે તેવું રાજકીય નિરીક્ષકો માની રહ્યા છે. ગુરુવારે ચૂંટણીના ઉમેદવારોનું ચિત્ર સ્પષ્ટ થયા પછી જ પ્રચાર અભિયાનના શ્રી ગણેશ કરવામાં આવશે. આ ચૂંટણી પછી વિધાનસભાનું સત્ર શરૂ થવાનું હોવાથી બંને પક્ષો દ્વારા એકી ચોટીનું જોર લગાવવામાં આવશે. હાલ તાલુકા પંચાયતમાં ભાજપ પાસે ૨૦ બેઠકો છે તે એક બેઠક અપક્ષ સભ્યએ જીતી છે અને ૧૧ બેઠકો કોંગ્રેસ પાસે છે જે નોંધનીય છે. અત્યાર સુધીમાં શિહોલી મોટીમાં-૨, વડોદરામાં-૧, સાદરામાં-૨, ટીટોડામાં-૨, રાંધેજા-૧માં-૧, શેરયામાં-૩, સરદેવમાં-૨, રાયપુરમાં-૨, રાંધેજા-૨માં-૨, ઉનાવામાં-૨, અડાલજ-૧-૨, છાલા-૧, ચિલોડા(ડ)-૧, ધણપ-૧, કોલા-૨, દો. વાસણા-૧, કોલવડા-૧માં-૧, કુડાસણ-૨, કોલવડા-૨માં-૧, પોરમાં-૧ ઉમેદવારી પત્ર ભરાયું છે.

## મંત્રી નિવાસના બંગલાના બગીચાનું નવિનીકરણ કરાશે

ગાંધીનગર તા. ૭ શહેરના સેક્ટરોમાં સ્થિત ઉદ્યાનો મરણ પથારીએ છે. સેક્ટરોના બગીચાઓની રોનક નિખરે તે માટે આનંદ રહીશો દ્વારા અવારનવાર તંત્ર સમક્ષ રજુઆતો પણ કરવામાં આવે છે. પરંતુ હજુ સુધી સેક્ટરોના ઉદ્યાનોની દશા સુધારવા માટે કોઈ નકકર આયોજન થયું નથી. જયારે કોપરેશન ક્લાએથી સે-૨૩ અને મંત્રી નિવાસના એક બંગલાના નવિનીકરણનું કામ હાથ ધરવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. અંદાજિત રૂ ૮૪ લાખના ખર્ચે આ બગીચાઓને નિખારવામાં આવશે. ગાંધીનગરના અસ્તિત્વ કાળથી સેક્ટરોમાં નિર્માણ કરાયેલા ઉદ્યાનો સેક્ટરની ઓળખ સમાન હતા. પરંતુ સમય જતા જાળવણીના અભાવે ઉદ્યાનોની હરિયાળી અદ્રશ્ય થતા ઉજ્જડ બગીચાઓમાં બાળકોના રમતગમતના સાધનો પણ તુટેલા અને કટાયેલી હાલતમાં જોવા મળતા હતા. જો કે હવે સેક્ટરોના બગીચાઓમાં હવે દાયકાઓના અંતે રોનક જોવા મળતી નથી. જયારે કેટલાક સેક્ટરોમાં બગીચાઓનું અસ્તિત્વ પણ ભુસાઈ ગયું છે. મોટાભાગના સેક્ટરોમાં બગીચાઓ મરણ પથારીએ છે. સેક્ટરના રહીશો પણ આ મામલે ફરિયાદો ઉઠાવી રહ્યા છે. આવા સંજોગોમાં બગીચાની રોનક નિખરે તે માટે યોગ્ય પગલા લેવાય તેવી પણ માંગ ઉઠવા પામી છે. જો કે કોપરેશન ક્લાએથી નગરના સે-૨૩ ના ઉદ્યાનોનું નવિનીકરણ હાથ ધરવામાં આવશે. જેમાં બગીચામાં લોન તેમજ રમતગમતના સાધનો સહીતની સુવિધાઓ ઉભી કરવામાં આવશે. આ ઉપરાંત મંત્રી નિવાસના બંગલા નં-૧૪ ના બગીચાના રૂપરેખ પણ બદલાશે. ● અનુસંધાન પાન-૭ પર

## સે-૨૧ ગોવર્ધનનાથજીની હવેલીના રજત જયંતિ નિમિત્તે મંગલ મહોત્સવની આજે ભવ્ય ઉજવણી

સે-૨૨ નવરાત્રિ મેદાન ખાતે ભક્તિ સંગીત, સંત વ્યાખ્યાન, છપ્પન ભોગ બડા મનોરથ, વિવિધ ધાર્મિક અને સેવાકીય કાર્યક્રમોનું આયોજન ગાંધીનગર તા. ૭ ગાંધીનગર વૈષ્ણવ સમાજ દ્વારા આજે સે-૨૧ સ્થિત ગોવર્ધનનાથજીની હવેલીના રજત જયંતિ મહોત્સવની ઉજવણી અન્વયે વિવિધ ધાર્મિક કાર્યક્રમો યોજાશે. રજત જયંતિ મહોત્સવ અંતર્ગત મંગલ મહોત્સવની ભવ્ય ઉજવણી કરાશે. જે અન્વયે સે-૨૨ નવરાત્રિ મેદાનમાં બપોરે ભક્તિ સંગીત સંધ્યા, સંતોનું પ્રેરણાત્મક વક્તવ્ય તેમજ સાંજે ગોવર્ધનનાથજીની હવેલીમાં ભવ્ય છપ્પન ભોગ બડા(ભોગ) મનોરથના અલોકિત દર્શનનો ભાવિકોને લાભ મળશે. મંગલ મહોત્સવના દર્શનનો સર્વાધ્યક્ષ યુવા વૈષ્ણવાચાર્ય પુ ગોસ્વામી બ્રજરાજકુમારજી જગન્નાથજી મંદિરના મહંત દિલીપદાસજી ગાંધીનગરના ધર્માધ્યક્ષ હુલશંકર શાસ્ત્રીજી તેમજ સમદર્શન આશ્રમના પુ ગુરુમાં હાજરી આપશે. જયારે સાંજે ૪ : ૩૦ કલાકે હવેલી મંદિરમાં ભવ્ય છપ્પન ભોગ બડા(ભોગ) રથના દર્શનનો પણ ભાવિકોને લાભ મળશે. રજતજયંતિ મહોત્સવને અનુલક્ષી ગત તા ૪ ફેબ્રુઆરીના રોજ નગરમાં વાહનરેલી પણ યોજવામાં આવી હતી. રજત જયંતિ મહોત્સવ અન્વયે મનોરથો, ● અનુસંધાન પાન-૭ પર



પ્લાસ્ટ ઈન્ડિયા - ગાંધીનગરના એકિઝબીશન સેન્ટર ખાતે વિશ્વનો સૌથી વિશાળ અને ત્રીજા નંબરનું પ્લાસ્ટિક એકિઝબીશન - પ્લાસ્ટ ઈન્ડિયાના પ્રથમ દિવસે મુલાકાતીઓનો ધસારો જોવા મળતો હતો... પ્રથમ દિવસે ઉત્પાદકો અને વેપારીઓ માટે જ પ્રવેશ હોવા છતાં મોટી સંખ્યામાં વેપારીઓ પ્રદર્શન નિહાળવા પહોંચ્યા હતા... પ્રવેશ દ્વારથી જ વર્તાતી બીડ પ્રત્યેક સ્ટોલ પર અનુભવાતી હતી...

## મોદી ૧૬મીએ વિડિયો કોન્ફરન્સિંગથી વિદ્યાર્થીને જરૂરી માર્ગદર્શન આપશે

ગાંધીનગર, તા. ૭ પરીક્ષાઓ દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓ માનસિક તાણ અનુભવતા હોય છે ત્યારે આ વિષય પર વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન મળે અને તેમનામાં આત્મવિશ્વાસનું સિંચન થાય તે માટે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ૧૬મી ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૮ના રોજ બપોરે ૧૧ થી ૧૨ કલાક દરમિયાન આ વિષય અંગે વિડિયો કોન્ફરન્સ કરનાર છે. વડાપ્રધાન આ વિડિયો કોન્ફરન્સ દ્વારા ધોરણ ૧ થી ૧૨ના અને કોલેજના વિદ્યાર્થીઓને વિડિયો કોન્ફરન્સ દ્વારા સંબોધી માર્ગદર્શન આપી તેમનામાં આત્મવિશ્વાસનું સિંચન કરશે. આ સંદર્ભમાં કેન્દ્રીય માનવ સંશોધન મંત્રી પ્રકાશ જાવડેકરે આજે વિડિયો કોન્ફરન્સ દ્વારા દેશના રાજ્યોના શિક્ષણમંત્રીઓ સાથે સંવાદ કરીને વડાપ્રધાનના આગામી વિડિયો કોન્ફરન્સ કાર્યક્રમ સંબંધે વિગતો આપી હતી. શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુગસમાએ આ વિડિયો દરમિયાન આ કાર્યક્રમ સંબંધે આનુષંગિક તેયારીઓ માટેની સજ્જતા પણ દર્શાવી હતી. યુગસમાએ આ જ વિષય પર ગત બે વર્ષ દરમિયાન પરીક્ષાઓની પૂર્વસંધ્યાએ કેટલાક કાર્યક્રમોનું આયોજન કરીને આ દિશામાં કરાયેલા પ્રયાસોની માહિતી જાવડેકરે આપી હતી. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ પરીક્ષાઓના સમયે વિદ્યાર્થીઓમાં અનુભવાતી તાણના વિષયને એકાગ્ર મનથી શીર્ષક હેડળ ૨૦૮ પાનાનું પુસ્તક લખ્યું છે. જેનું ગત જાન્યુઆરી મહિનામાં વિમોચન થયું હતું. આ પુસ્તકમાં આ વિષયની છણાવટ કરાઈ છે.

## માણસા પાલિકામાં ૧૫ મતદાન મથકો સંવેદનશીલ

મતદારોની જાગૃતિ માટે તંત્ર વિશેષ અભિયાન છેડશે : રેલીનું પણ આયોજન ગાંધીનગર, તા. ૭ ગાંધીનગર જિલ્લાની એક માત્ર માણસા નગરપાલિકાની ચૂંટણી માટે તંત્ર દ્વારા તેયારીઓએ વેગ પકડ્યો છે. ૧૭મીએ યોજાનાર આ ચૂંટણીના મતદાન રાજકીય પક્ષોએ એકી ચોટીનું જોર લગાવવામાં આવશે. હાલ તાલુકા પંચાયતમાં ભાજપ પાસે ૨૦ બેઠકો છે તે એક બેઠક અપક્ષ સભ્યએ જીતી છે અને ૧૧ બેઠકો કોંગ્રેસ પાસે છે જે નોંધનીય છે. અત્યાર સુધીમાં શિહોલી મોટીમાં-૨, વડોદરામાં-૧, સાદરામાં-૨, ટીટોડામાં-૨, રાંધેજા-૧માં-૧, શેરયામાં-૩, સરદેવમાં-૨, રાયપુરમાં-૨, રાંધેજા-૨માં-૨, ઉનાવામાં-૨, અડાલજ-૧-૨, છાલા-૧, ચિલોડા(ડ)-૧, ધણપ-૧, કોલા-૨, દો. વાસણા-૧, કોલવડા-૧માં-૧, કુડાસણ-૨, કોલવડા-૨માં-૧, પોરમાં-૧ ઉમેદવારી પત્ર ભરાયું છે.

માણસા નગરપાલિકાની ચૂંટણી માટે પ્રચાર અભિયાને વેગ પકડ્યો છે અને રાજકીય પક્ષો દ્વારા ડોર ટુ ડોર અભિયાન પણ ચલાવવામાં આવી રહ્યું છે. આ ચૂંટણીમાં ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે સૌથી વધુ ઉમેદવારો વોર્ડ નં. ૨માં નોંધાયા છે. તો ત્રણ વોર્ડમાં ૮, ૯ ઉમેદવારો અને ત્રણ વોર્ડમાં ભાજપ કોંગ્રેસ વચ્ચે સીધો જંગ થયેલો છે. આ ચૂંટણી અંગે સીધો મુકાબલો છે. આ ચૂંટણીમાં હાલ દર ઉમેદવારો મેદાનમાં છે. માણસા નગરપાલિકામાં સૌથી વધુ ઉમેદવારો વોર્ડ નં. ૨માં નોંધાયા છે. તો ત્રણ વોર્ડમાં ૮, ૯ ઉમેદવારો અને ત્રણ વોર્ડમાં ભાજપ કોંગ્રેસ વચ્ચે સીધો જંગ થયેલો છે. આ ચૂંટણી અંગે પૂર્વ તંત્ર દ્વારા માણસામાં મતદાર જાગૃતિ અભિયાનના ભાગરૂપે એક રેલી પણ યોજવામાં આવશે. માણસા નગરપાલિકાની ચૂંટણી માટે ૩૫ મતદાન મથકો નિયત કરવામાં આવ્યા છે જે પૈકી ૧૫ મતદાન મથકો સંવેદનશીલ કેટેગરીમાં મુકવામાં આવ્યા છે.

www.capitaloffset.in

### કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

#### મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૨, જી. આઈ. ડી. સી. એનજીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૪૪૫૬, ૨૩૨૧૪૪૮૯ મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩, ૯૬૨૫૦ ૩૮૩૦૯, ૯૬૨૫૨ ૩૫૪૫૮, E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૬૨૫૨ ૩૫૪૫૮

બોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઇનિંગ

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**  
ગાંધીનગર ખાતે સૌથી પુલા અને ખાલીતા

ઓપોલો/સીચેટ  
કંપનીના અધિકૃત વિકેટા

**BRIDGESTONE** **CEAT**

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાઈવર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે  
પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મ શોપીંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (દ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, મો. : ૮૧૪૧૦ ૧૨૩૫૪, ૮૧૪૦૪ ૬૦૭૬૦

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૬૨૪૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા :  
સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૬૨૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૮૯૦૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેન્ટેરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જુનાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ટિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ